
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ 
ПЕНІТЕНЦІАРНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ

Шановні колеги!

Пенітенціарна академія України запрошує до участі у II Міжнародній науково-практичній 
конференції «Актуальні питання теорії та практики в галузі права, освіти, соціально- 
гуманітарних та поведінкових наук в умовах воєнного стану», яка відбудеться 
25 квітня 2024 року онлайн з використанням платформи ZOOM.

Основні тематичні напрямки конференції:
Секція 1 Актуальні питання галузевих юридичних наук та правових практик.
Секція 2 Соціально-гуманітарні проблеми та стратегії розвитку освіти в сучасних умовах.
Секція 3 Проблеми психологічної освіти, соціально-психологічної допомоги в сучасному

суспільному вимірі.
Секція 4 Поведінкові науки: проблеми, сучасний стан, перспективи розвитку.

Робочі мови конференції: українська, англійська.
Інформація для учасників конференції:
Для участі в конференції необхідно 

не пізніше 08 квітня 2024 року: 1) заповнити 
Google форму за посиланням
https://forms.gle/L8WgH4c4f2U57glb6 або за QR 
кодом; 2) надіслати тези доповіді на адресу 
pau.conference@gmail.com у форматі .docx. За 
наданою в заявці електронною адресою будуть 
розіслані сертифікати учасників конференції.
Зразок назви файлу: «Шевчук Петро_тези»
(Зверніть увагу: назва файлів повинна відповідати 
прізвищу та імені учасника конференції).

За результатами роботи конференції буде виданий збірник тез доповідей у форматі PDF, 
який буде разміщено на офіційному вебсайті ПАУ (http://academysps.edu.ua/) в розділі «Видання».

Організаційний внесок не передбачений.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ
S  Тези доповіді мають бути виконані на актуальну тему, містити результати наукового
дослідження й оформлені відповідно до вимог.
S  Обсяг -  3-5 сторінок формату А4, орієнтація -  книжкова.
S  Поля: відступ 1,25 см; усі береги -  2 см.
S  Шрифт -  Times New Roman, кегель -  14, міжрядковий інтервал -  1,5, стиль -  Normal.
S  Перший рядок -  ім’я та прізвище автора/авторів (шрифт напівжирний курсив, вирівнювання
за правим краєм).
S  Другий та третій рядок -  для наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників:
науковий ступінь, вчене звання, посада; для здобувачів вищої освіти: курс навчання (шрифт 
звичайний, вирівнювання за правим краєм).
S  Наступний рядок -  для наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників: місце
роботи, для здобувачів вищої освіти: назва закладу вищої освіти (шрифт звичайний, вирівнювання 
за правим краєм).
S  Для публікації тез доповіді здобувача вищої освіти необхідно додатково вказати відомості
наукового керівника, зазначені вище (згідно зі зразком).
S  Міжрядковий інтервал у шапці тез доповіді -  1.
S  Назва доповіді -  з відступом в 1 рядок (шрифт напівжирний, великими літерами,
вирівнювання по центру).
S  Далі подається текст доповіді без відступу від назви доповіді, вирівнювання за шириною.
S  Посилання на використані інформаційні джерела подаються у квадратних дужках за зразком
[7, с. 28-30].
S  Наприкінці тексту доповіді без відступу від тексту розміщується список використаних 
джерел, оформлений відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 
Бібліографічне посилання».
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ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ

Петро Шевчук,
кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри кримінального, кримінально- 
виконавчого права та кримінології, 

Пенітенціарна академія України

ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СИСТЕМИ 

В УКРАЇНІ НА ПОЧАТКУ XXI СТОЛІТТЯ

У сучасний період в Україні відбулася низка кардинальних суспільних змін, що 

знайшли відображення у кримінально-виконавчій сфері... [текст тез].

Список використаних джерел
1. Авєрін В. П. Характеристика міжнародних стандартів пенітенціарної системи: 

монографія. Харків: Букініст, 2014. 299 с.

2. Мамай Г. Ш. Проблеми забезпечення прав засуджених в Україні. Юридичний 

вісник. 2017. № 6. С. 20-35._______________________________________________________

Степан Степаненко, 
слухач 6-го курсу, 

Пенітенціарна академія України 
Науковий керівник: Петро Шевчук, 

кандидат юридичних наук, доцент, 
доцент кафедри кримінального, кримінально-виконавчого

права та кримінології, 
Пенітенціарна академія України

ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ СИСТЕМИ 

ЮВЕНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ
Сучасний етап розвитку України як правової держави характеризується 

поступальними тенденціями у реформуванні ключових соціально-правових 

інституцій... [текст тез].

Список використаних джерел
1. Боднар Т. В. Кримінальне судочинство України у контексті створення системи 

ювенальної юстиції. Актуальні проблеми кримінального права та кримінології в аспекті 

реформування кримінального судочинства: матеріали наук.-практ. конф., до 95-й річниці з 

дня народж. В. П. Маслова (м. Харків, 17 лют. 2017 р.). Харків: Право, 2017. С. 7-9.

Відповідальні особи оргкомітету конференції:
Аліна КВІТКА +38 (063) 639 56 53,
Римма ШМЕЛЬОВА +38 (099) 03711 34,
Дмитро КИСЕЛЬОВ +38 (093) 703 38 78.
Ел. пошта оргкомітету: рай, соп/егепсеїаіетаіі. сот

З повагою оргкомітет


